

平成24年8月31日

各 位

会 社 名 オリンパス株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 笹 宏行

(コード:7733、東証第1部)

問合せ先 広報・IR室長 百武 鉄雄

(TEL. 03-3340-2111代)

## 希望退職者の募集について

当社は、平成24年8月31日の取締役会において、希望退職者の募集を行うことを決定しましたので、 以下のとおりお知らせします。

記

## 1. 希望退職者の募集を行う理由

当社は、平成24年6月8日付で発表した「新しいオリンパス創生に向けた中期ビジョン」において、事業の選択を通じた要員の最適化を進めていく方針を掲げ、平成26年3月期末までに、全世界で約2,700名規模の要員減少を進めております。今回、その一環として、当社ならびに国内子会社の一部において希望退職者の募集を行うことを決定しました。

## 2. 希望退職者の募集の概要

(1)募集人員	100 名程度
(2) 募集期間	平成 24 年 10 月 1 日~平成 24 年 10 月 10 日
(3) 退職日	平成 24 年 11 月 30 日

## 3. 今後の見通し

今回の希望退職者募集に伴う、当社の平成25年3月期連結業績予想の変更はありません。

以 上